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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

z dnia 21 września 2007 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 21 września 2007 roku w sali 

posiedzeń RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyło dwóch członków  Komisji, 

nieobecni Magdalena Kosakowska, Andrzej Regulski, Maciej Marciniak. W posiedzeniu 

uczestniczyli także: burmistrz Jerzy Lechnerowski, kierownik Referatu Inwestycji UM 

Bronisław Dominiak. 

 

1. Przewodniczący Bogdan Wesołek powitał zebranych. Ponieważ w obradach uczestniczyło 

dwóch członków Komisji posiedzenie miało charakter informacyjny. Komisja Rewizyjna  

nie mogła podejmować decyzji. Następnie przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

Punkty: 2 (przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia) i 4 (kontrola wybranych 

zarządzeń burmistrza) porządku nie mogły być omawiane. 

 

3. Burmistrz Jerzy Lechnerowski przedstawił informacje nt. wykonania budżetu Gminy 

Kórnik w 1 półroczu 2007 roku. Dochody zrealizowano w 53%, wydatki w 13%, we wrześniu 

już w 34%. 

Radny Bogdan Wesołek powiedział, że popiera propozycję, by budżet na 2008 rok uchwalić 

jeszcze w 2007 roku. Burmistrz potwierdził, że takie rozwiązanie usprawni działalność UM, 

w szczególności w zakresie inwestycji. 

 

W sprawie budżetów sołectw burmistrz podkreślił, że zbyt duże środki przeznaczane  

są na wyżywienie. Ustalono, że informacja zostanie przekazana na Sesji RM. 

 

Kierownik Bronisław Dominiak omówił stan realizacji inwestycji do 21 września br. 

Podkreślił, że niski % wykonania zadań jest wynikiem zaplanowanych dwóch dużych 

inwestycji, na które pozyskuje się środki pozabudżetowe (realizacja zadań po otrzymaniu 

środków): 



- budowa centrum sportowo – rekreacyjnego w Kórniku (do końca października br. 

mają zostać ustalone wytyczne Urzędu Marszałkowskiego dot. przyznawania środków 

unijnych), 

- budowa budynku socjalnego w Dziećmierowie (uzyskano decyzję o dofinansowaniu 

inwestycji w wysokości 30% wartości z Banku Gospodarstwa Krajowego). 

Pomijając w/w przedsięwzięcia pozostałe zadania są wykonane w 60 – 70%. 

Radny Bogdan Wesołek zapytał o koszt 1 m2 mieszkania w bloku w Dziećmierowie. 

Kierownik Referatu Inwestycji odpowiedział, że Gmina Kórnik poniosła wydatki  

w wysokości 900,00 zł/ m2. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poprosił o podanie 

przybliżonej wartości 1 m2. 

 

Zagrożona jest realizacja budowy drogi ul. Asnyka. Z powodu protestów właścicielki 

nieruchomości w tym rejonie Wojewoda Wielkopolski podjął decyzję o uchyleniu m.p.z.p. 

Rozpoczęto postępowanie o wydaniu decyzji administracyjnej. Wypełnianie procedury oddali 

termin realizacji inwestycji. 

Wykonanie niektórych inwestycji może zostać przesunięte w czasie również z powodu spraw 

formalno – prawnych. 

 

Radny Bogdan Wesołek zapytał, czy są trudności z przeprowadzaniem przetargów. 

Kierownik Bronisław Dominiak powiedział, że nie ma większych problemów, nowelizacja 

ustawy o zamówieniach publicznych ułatwiła proces zlecenia wykonania inwestycji. 

 

Kierownik Referatu Inwestycji podkreślił, że dysponuje zbyt małą ilością pracowników  

w stosunku do zadań zaplanowanych w tegorocznym budżecie. Komisja Rewizyjna poparła 

wniosek kierownika o zwiększenie zatrudnienia w referacie. 

 

Pan Bronisław Dominiak powiedział także, że realizację inwestycji usprawniłoby stopniowe 

planowanie: jednym roku wykonanie projektu, w kolejnym wykonawstwo.  

 

5. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zapoznał zebranych z wnioskiem pana Włodzimierza 

Zagórowskiego dot. mieszkania w Szczytnikach. W dyskusji zgodzono się, by burmistrz 

wystąpił do wszystkich mieszkańców posesji z propozycją sprzedaży mieszkań. 

 



Radny Bogdan Wesołek zwrócił uwagę burmistrza na niestaranne przygotowywanie 

projektów uchwał, powiedział także, że radcy prawni UM nierzetelnie wypełniają swoje 

obowiązki – wydają odmienne opinie podczas posiedzeń komisji RM i sesji RM. Zdziwienie 

radnego budzi także fakt, że mimo przedyskutowania spraw wynikających z projektów 

uchwał na posiedzeniach merytorycznych komisji, dyskusje na te same tematy toczą się także 

na sesjach RM. Burmistrz zgodził się z uwagami dotyczącymi staranności przygotowywania 

dokumentów, w szczególności pod względem prawnym. 

 

6. Radny Bogdan Wesołek poinformował, że ostatecznie została wyjaśniona sprawa pana Jana 

Robińskiego dot. błędnego przypisania własności nieruchomości. 

 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poprosił, by z –ca przewodniczącego Komisji radny 

Maciej Marciniak przedstawił na XV Sesji RM sprawozdanie z prac Komisji w okresie 

międzysesyjnym, gdyż przewodniczący będzie nieobecny na posiedzeniu. 

 

7. Na tym zakończono obrady. 

 

Protokołowała Helena Cyranik 

 


